
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю А4.11 Середня освіта (Фізична культура) 

В освітньо-професійній програмі «Фізична культура» (ОПП) чітко 

сформульовано мету. Зокрема вказується, що її метою є забезпечення на 

основі єдності наукової, навчальної та інноваційної діяльності процесу 

підготовки кваліфікованих, конкурентоспроможних вчителів для закладів 

загальної середньої освіти, здатних здійснювати самостійну науково-дослідну 

і педагогічну діяльність, які володіють сформованими професійними 

компетентностями в фізкультурній освітній галузі, та орієнтовані 

конструктивно оцінювати ризики, приймати рішення, розв’язувати проблеми, 

співпрацювати з іншими людьми. 

Основний фокус програми направлений на здобуття другого рівня вищої 

освіти в галузі знань Освіта, формування у здобувачів інтегральної, загальних 

та спеціальних компетентностей, комплексу спеціальних знань, умінь, 

навичок, необхідних для успішного розв’язання задач і практичних проблем 

інноваційного характеру у сфері фізичної культури і спорту, здійснення 

науково-дослідної та освітньої діяльності, проведення наукових досліджень з 

проблем теорії та методики викладання фізичної культури для осіб різного 

віку та статі, зокрема з особливими освітніми потребами 

Програма, що з 2025 року впроваджується в освітній процес ДВНЗ 

«УжНУ», відповідає другому (магістерському) рівню вищої освіти та сьомому 

кваліфікаційному рівню за Національною рамкою кваліфікації. Програмою 

передбачено забезпечення унікальної траєкторії фахової підготовки 

педагогічних та науково-педагогічних працівників, що дозволяє сформувати у 

них інтегральну, загальні та спеціальні компетентності з урахуванням 

сучасних тенденцій розвитку педагогіки, психології, фізичної культури та з 

урахуванням вимог воєнного і післявоєнного часу.  

В ОПП включено освітні компоненти, що забезпечують досягнення 

очікуваних результатів навчання, загальні і фахові компетентності. Зокрема 

обов’язкові дисципліни створюють необхідні умови формування спеціальних 

компетентностей, необхідних для виконання вчителем  фізичної культури, 

викладачем закладу фахової передвищої, вищої освіти своїх посадових 

обов’язків. Дисциплін вільного вибору підсилюють можливості формування 

загальних і спеціальних компетентностей та покращують мотивацію 

здобувачів вищої освіти до навчання.  



Освітня програма створює об’єктивні передумови для підготовки 

випускника, який здатен виконувати тренувальну, організаційну, інноваційну, 

науково-педагогічну, сервісну, експертну, консультативну діяльність у сфері 

фізичної культури і спорту та працювати за фахом, зазначеним в ДК 003:2010 

(наказ від 15.02.2019 р. № 259 «Про затвердження Зміни № 8 до національного 

класифікатора ДК 003:2010»). із змінами №11, затвердженими наказом 

Міністерства економіки № 5573 від 29.12.2022 

 

Висновок: ОПП «Фізична культура» в повній мірі відповідає другому 

(магістерському) рівню вищої освіти та сьомому кваліфікаційному рівню за 

Національною рамкою кваліфікації і може бути рекомендована для підготовки 

здобувачів вищої освіти за спеціальністю А4.11 Середня освіта (Фізична 

культура) в ДВНЗ «УжНУ». 

 

 

 


